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QUIZ

1.  Zu welcher Partei gehört Martin Schulz?
 a) SPD
 b) CDU
 c) Die Grünen

2.  Wo fi ndet derzeit der Hype um 
Kanzlerkandidat Martin Schulz statt?

 a) in der Presse
 b) im Internet
 c) auf der Straße

3. Um wie viel Prozent hat die SPD in den Umfragen zugelegt?
 a) um 13 Prozent
 b) um 0,10 Prozent
 c) um 10 Prozent

4. Der Politologe Oskar Niedermayer hält Martin Schulz für …
 a) eine gute Projektionsfl äche
 b) einen guten Kandidaten
 c) eine Täuschung

5. Worauf baut Angela Merkel in ihrem Wahlkampf?
 a) auf ihre Erfahrung und ihre Kompetenz
 b) auf die Umfragen und ihre Partei
 c) auf ihre Beliebtheit und ihre gute Wirtschaftsbilanz

6.  Doch was ist gleichzeitig in den sozialen Netzwerken in voller 
Fahrt?

 a) der Wahlkampf
 b) der Schulz-Zug
 c) die Anti-Merkel-Kampagne

Lösungen : 1. a) - 2. b)- 3. c) - 4. a) - 5. c) - 6. b).
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